

# dōTERRA™ sun Spray de corp după plajă

dōTERRA™ | EUROPE

PAGINA INFORMAȚII PRODUS



**Ingrediente:** Apă (Aqua), glucozidă caprilică/caprilică, propanediol, suc de Aloe Barbadensis (frunză), glicerină, ulei de Copaifera Coriacea/Langsdorffii/Officinalis/Reticulata (rășină), extract de Chlorella Vulgaris, hidroxiaacetofenonă, apă de Hamamelis Virginiana (hamamelis), ulei de Boswellia Carterii, butilenglicol, ulei de Lavandula Angustifolia (levănțică), ulei de Coriandrum Sativum (coriandru, sămânță), extract de Arnica Montana (floare), extract de Camellia Oleifera (frunză), extract de Calendula Officinalis (floare), hidroxipropil guar, fructo-oligozaharide, ulei de Cymbopogon Flexuosus, extract de Beta Vulgaris (sfeclă, rădăcină), ulei de Mentha Piperita (mentă), acid benzoic, ulei de Mentha Canadensis (frunză/tulpină), extract de Haematococcus Pluvialis, extract de drojdie (ferment), filtrat de Leuconostoc/ridiche (rădăcină, ferment), extract de Magnolia Officinalis (scoarță), ulei de Tanacetum Annuum (floare/frunză/tulpină), lactat de potasiu, ulei de Helichrysum Italicum (floare/frunză/tulpină), acid lactic, hialuronat de sodiu, ferment Lactobacillus, ulei de Santalum Album (santal), linalol, citral, limonen.

## BENEFICIILE PRIMARE

- Calmează și răcorește pielea.
- Conține aloe vera, acid hialuronic, ceai verde și vitamina E.
- Formula hrănitoare, intens hidratantă este testată dermatologic și rezistentă la apă.
- Potrivită pentru vegani și fără efecte nocive asupra barierei de corali.

## DESCRIEREA PRODUSULUI

Lubește-ți pielea, dăruindu-i îngrijire suplimentară după expunerea prelungită la soare, cu Spray-ul de corp după plajă. Proprietățile hidratante ale acidului hialuronic și cele calmante oferite de aloe vera se combină cu extractul de arnica montana (floare), creând o formulă cu acțiune de hidratare profundă. Adaosul de uleiuri esențiale de Copaiba, Levănțică, Lemongrass, Mentă, Mentă Japoneză, Helichrysum, Santal, Mușețel Albastru Marocan, Tămâie și Coriandru (Sămânță) îi conferă o aromă proaspătă și veselă, dar totodată subtilă și cu efect de echilibrare. Ambalat într-un flacon spray din aluminiu, fără aerosoli, produsul permite pulverizarea continuă, pentru aplicare simplă pe tot corpul. Lubește-ți și îngrijește-ți pielea cu Spray-ul după plajă dōTERRA.

## INDICAȚII DE UTILIZARE

Agită bine înainte de utilizare. Pentru corp: Ține flaconul la 10-15 cm distanță față de piele. Pulverizează generos pe piele printr-o mișcare continuă. Masează până pătrunde în piele, pentru un efect de hidratare. Pentru față: Pulverizează pe mâini și apoi masează pe față. Nu pulveriza direct pe față.

## PRECAUȚII

Presurizat în recipient sub presiune. A nu se găuri flaconul și a nu se arunca în foc. A nu se păstra la temperaturi mai mari de 50°C. Doar pentru uz extern. A se evita contactul cu ochii și zonele sensibile. A nu se inhala spray-ul. A se întrerupe utilizarea dacă apar iritații sau roșeață. Precauție: Posibilă sensibilitate a pielii. A nu se lăsa la îndemâna copiilor. Persoanele gravide sau cele aflate sub tratament ar trebui să consulte medicul. A se evita contactul cu ochii, interiorul urechilor și zonele sensibile.

